11Iro

Amsa: HOpun
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 31.08.2010 04:14:56

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 31.08.2010 14:46:17

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/157065/answer/157163




1. 9To MoxKeT OBITH CMerMa (HopMaJibHOE SBJIEHUE) - TOTia IIPOCTO Hafo COOM0aTh TUTHEHY, MBITh
TI0JIOBOM 4JieH 2 pa3a B fJeHb. 2. Uy 3T0 MOTyT OBITh ITaTOJIOTUYECKUE BhifeneHus. CoaliTe aHaIU3b
Ha UIIIIII, moceB BhIeneHuy Ha Gopy.



